

Статья - фотоотчёт об оформлении приёмника во 2 младшей группе «А» (Воспитатели: Унгур Н.Г., Свиридова С. Е.).

С 2 по 5 мая 2023 года в нашем саду проводилась работа по патриотическому воспитанию на тему: «Стена Памяти», «Свеча Памяти», «Окна Победы». Наша группа приняла активное участие в этой работе.

Актуальность проблемы: Чувство любви к Родине – это одно из самых сильных чувств, без него человек ущербен, не ощущает своих корней. А почувствует ли он привязанность к родной земле или отдалится от неё, это уже зависит от обстоятельств жизни и воспитания. Поэтому важно, чтобы ребёнок уже в дошкольном возрасте почувствовал личную ответственность за родную землю и её будущее. Тема Великой Отечественной войны чрезвычайно актуальна в современном обществе, способствует объединению, сплочению нашего народа. 9 Мая! Великий праздник для нашего народа. День радости и вместе с тем день печали. В этот праздник мы поздравляем ветеранов и чтим память погибших. Многие десятилетия эта традиция передаётся из поколения к поколению. И вот сейчас будут поздравлять ветеранов уже их правнуки.

Цель: Воспитание гражданско-патриотических чувств у детей - дошкольников, воспитание чувства гордости за подвиг своего народа в Великой Отечественной войне, уважения к ветеранам.

Задачи: Обобщать и расширять знания детей об истории Великой Отечественной войны. Продолжать развивать творческие способности в рамках реализации проекта. Способствовать формированию чувства гордости за свой народ, его боевые заслуги. Воспитывать чувство патриотизма к Родине. Воспитывать уважение к героям Великой Отечественной войны, чувство гордости за народ, победивший врага.

Всё дальше уходит в историю Великая Отечественная война. Каждый год всё дальше отделяет нас от дня **Великой Победы – 9 мая 1945 года**. В этот день в каждой семье вспоминают тех, кто остался на полях сражений.



Родители с детьми дома украсили окна главными символами победы – Вечным огнём, звёздами, георгиевскими лентами, поздравительными надписями, салютом, цветами и Белыми журавлями.



В группе совместно с родителями воспитанников оформили «Стену памяти» с фотографиями участников Великой Отечественной войны с кратким содержанием о них.



Воспитатели старались наглядно показать детям, насколько значима Победа в Великой Отечественной Войне для каждого её гражданина.

*Свеча не плавится, не плачет, а рыдает:
Она о павших в страшных битвах вспоминает.
Её душа горит в огне пожариц,
Где каждый был как брат, был друг, товарищ.
Она горит, чтоб люди не забыли,
Как зло в смертельной схватке победили.
В свеченье — лики тех, кто победил,
Кто от чумы фашистской защитил,
Кто не дожил до мира, до Победы.
Потомки, помните всегда об этом!...*



Цель создания «Стены памяти» – увековечить память о героях, благодаря которым мы живём. Эта память нужна. Это память поколений. Если она исчезнет из нашего сердца, мы можем потерять родственную связь с нашими истоками.

Мы благодарим наших Героев и говорим им: «Спасибо за Победу! Спасибо за Ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!».